



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 28, गुरुवार, शाके 1941-सितम्बर 19, 2019
Bhadra 28, Thursday, Saka 1941-September 19, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur September 04, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 8590 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Jobner has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Jobner. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगर पालिका जोबनेर, जिला - जयपुर

प्रपत्र - क

वार्ड संख्या	वार्ड की सीमा का विवरण	वार्ड की जनसंख्या
1	नागों का मौहल्ला/इन्द्रा कॉलोनी में श्री छीतरमल प्रजापत डयोडी वाले के मकान को बाई और लेकर उत्तर के रास्ते में श्री सी.एम. कुमावत, श्री गोवर्धन कुमावत के मकान को बाई और लेकर पश्चिम जाने वाले रास्ते-रास्ते खारीमिठिया जाने वाले रास्ते में उत्तर पश्चिम में बरबोल्डी वाली कोडी की आबादी को बाई और शामिल कर पश्चिम की और कृषि महाविधालय की बाउन्डी-बाउन्डी खसरा न.859, 862 को लेकर दक्षिण में कॉलेज स्टेडियम को लेकर कॉलेज बाउन्डी-बाउन्डी डयोडि जाने वाली सडक से पूर्व की और पी.जी. हॉस्टल, पालहाल होस्टल को लेकर चोराहे से आगे आईसीआईसीआई बैंक, पावर हाउस को लेकर पुलिया पर चोडा कुआ खसरा न. 1050/2 की आबादी को बाई और लेकर नहर-नहर श्री राधेश्याम पारासर, श्री सुरज मीणा, श्री मोतीलाल मीणा के मकान को बाई और लेकर आगे श्री छीतरमल प्रजापत के मकान तक की समस्त	570

	आबादी वार्ड न. 1 की सीमा होगी।	
2	<p>मिश्रों के कुए से पश्चिम के रास्ते चलकर आन्नद भवन, श्री नाथूलाल कारपेन्टर को लेकर श्री पृथ्वी सिंह जी गार्ड के मकान को लेकर उत्तर में कोने पर श्री रमेश पारासर की दुकान को लेकर पश्चिम में खुरा होकर श्री भोपाल सिंह के मकान को लेकर पुलिया होकर श्री गोपाल सिंह राव (रामसिंह राव) की दुकानों को लेकर दक्षिण में जाने वाली सडक-सडक कन्यापाठसाला, सी. सेकेन्डरी स्कूल को बाई और लेकर चौराहे से दक्षिण में आसलपुर जाने वाली सडक-सडक छोटी स्टॉफ कॉलोनी, गर्ल्स होस्टल, श्री मोहन सिंह राव के कुएँ से आगे नगर पालिका की फोरेस्टी को लेकर पूर्व में चलकर पालिका सीमा होकर पहाड को लेकर बीच पहाड उत्तर में उपर होकर ज्वाला माताजी के मन्दिर को दाहिनी और छोडकर नाले-नाले नीचे, श्री तोशंकर पारासर, श्री गोपाल पारासर के मकान को दाहिनी और छोडकर गली में श्री अनूप सिंह के मकान को दाहिनी और छोडकर पश्चिम घुमकर श्री रविन्द्र राव के मकान को लेकर श्री जगदीश राव के मकान को दाहिनी और छोडकर गली में श्री अनूप सिंह के मकान को दाहिनी और छोडकर पश्चिम घुमकर श्री रविन्द्र राव के मकान कोल लेकर श्री जगदीश राव के मकान को दाहिनी और छोडकर आगे श्री कैलाश नाई, श्री सीताराम पारासर, श्री मालचन्द सैन को लेकर उत्तर में जाने वाले रास्ते में मिश्रों के कुए तक के बीच की समस्त आबादी वार्ड न. 2 की सीमा होगी।</p>	564
3	<p>नये बाजार में भूतिया धर्मशाला से पश्चिम में जाने वाले रास्ते से शनी मन्दिर को बाई और लेकर आगे दक्षिण में जाने वाले रास्ते में श्री चिरागुदीन कुरेशी, श्री धन्नालाल गुर्जर के मकान को बाई और लेकर श्री ईद मोहम्मद, श्री लाल मोहम्मद के मकान को दाहिनी और छोडकर पश्चिम जाने वाले रास्ते में टावर को बाई और लेकर आगे श्री भंवर लाल योगी, श्री रामनिवास योगी के मकान को लेकर दक्षिण में नहर-नहर खसरा न. 1050/2 की आबादी को दाहिनी और छोडकर पुलिया पर एंव पुलिया से पूर्व की और श्री नटवर सिंह के मकान को लेकर खुरे पर साबुओं की हवेली, मन्दिर को लेकर श्री सुशील कुमार पारीक (श्री रामनिवास) के मकान लेकर चौधरी भवन को लेकर जोगियों के मकान को लेकर श्री कैलाश चन्द धोबी, श्री शिवपाल चान्दा के मकान को लेकर आगे नागा केन्टीन की दुकानों को लेकर भूतिया धर्मशाला तक के बीच की समस्त आबादी वार्ड न. 3 की सीमा होगी।</p>	572
4	चुन्दवालों के चौक/इन्द्रा कॉलोनी में श्री रामेश्वर टेलर के मकान को	607

	<p>बाई और लेकर पश्चिम जाने वाले रास्ते में श्री ज्वाला सहाय गोड आगे श्री महावीर प्रसाद जैन, श्री रामेश्वर नागा के मकान को लेकर नहर-नहर दक्षिण में श्री रामकरण मारवाल (श्री गोर्वधन मोरवाल) को लेकर डॉ. बी.एल. कुमावत (श्री मूलचन्द बरफिया) के मकान के पीछे से होकर पूर्व जाने वाले रास्ते-रास्ते श्री रामनिवास, श्री भंवर लाल योगी को दाहिनी और छोड़कर आगे श्री लाल मोहम्मद के मकान को लेकर उत्तर में जाने वाले रास्ते में श्री ईद मोहम्मद, श्री छुट्टन कुरेशी को लेकर आगे श्री मुक्तियार कुरेशी को लेकर पूर्व के रास्ते में चलकर श्री रामकिशन स्वामी व रामदेव मन्दिर को बाई और शामिल कर उत्तर के रास्ते में श्री महावीर प्रसाद जैन, श्री जोधराज कुमावत (मास्टर जी) को दाहिनी और छोड़कर श्री भंवर लाल कुमावत के मकान को बाई और लेकर चुन्दवाल चोकी/इन्द्रा कॉलोनी में श्री रामेश्वर टेलर के मकान तक के बीच की समस्त आबादी वार्ड न. 4 की सीमा होगी।</p>	
5	<p>कॉलेज रोड पर श्री नन्दाराम गुर्जर के मकान को बाई और लेकर आगे पारीक नर्सिंग होम (ढोलिया भवन) को लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में श्री सलाउद्दीन, श्री नवरतन सोनी, श्री मालसिंह मनोहर के मकान को लेकर पूर्व में जाने वाले रास्ते में श्री कैलाश भूतिया, श्री शिम्भू सिंह जी के मकान से उत्तर घुमकर केसोटो की पतली गली होते हुए श्री पारसमल बरडिया के मकान को लेकर आगे कोने पर श्री बुजमोहन शर्मा के मकान को लेकर पश्चिम में जाने वाले रास्ते में सत्यनारायण मन्दिर को लेकर उत्तर जाने वाले रास्ते में श्री सागर मल बरडिया के मकान को लेकर आगे कोने पर श्री नन्द सिंह राठौड के मकान को दाहिनी और छोड़कर पश्चिम जाने वाले रास्ते में श्री गणेश प्रजापत एवं श्री विशाल धाभाई के मकान को लेकर श्री नन्दाराम गुर्जर के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड न. 5 की सीमा होगी।</p>	585
6	<p>नये बाजार में कोने पर श्री पीरू मोची (सुभाष हलवाई की दूकान) को बाई और लेकर पश्चिम में जाने वाले रास्ते में के.डी. टावर को लेकर श्री कैलाश कुमावत (भैरू पनवाडी) को लेकर आगे डेबाढा सदन, श्री गोपाल जी सरपंच की दुकान को लेकर शिव मन्दिर को लेकर कोने पर श्री रणवीर गुर्जर के मकान को लेकर पूर्व में रास्ते चलकर श्री शंकर गुर्जर के मकान को लेकर दक्षिण के रास्ते में श्री नन्द सिंह राठौड के मकान को लेकर आगे सत्यनारायण मन्दिर को दाहिनी और छोड़कर पूर्व के रास्ते में जतीजी के मन्दिर को लेकर आगे श्री प्रकाश साबु (श्री केदारमल साबु) को लेकर उत्तर में जाने वाले रास्ते में गणेश मन्दिर, श्री दिनेश साबु के मकान को लेकर</p>	524

	आगे श्री भंवर लाल अग्रवाल के मकान को बाईं और लेकर नये बाजार में श्री पीरू मोची के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड न. 6 की सीमा होगी।	
7	नये बाजार में खटीकों की प्याउ शुल्भ कॉम्पलेक्श को बाईं और लेकर उत्तर पूर्व घुमकर रैगर मोहल्ले में जाने वाले रास्ते में श्री जमना लाल पाटनी(बाना क्लोथ स्टोर) कासोटियों के मकान को लेकर पूर्व के रास्ते-रास्ते श्री सीताराम दोतानीया के मकान को बाईं और लेकर उत्तर जाने वाले रास्ते में श्री मोहन जाटोलिया के मकान को लेकर आगे श्री कैलाश चन्द, श्री भवानी शंकर के मकान को लेकर श्री गिरधारी लाल जाजोरिया (श्रीमती विमला जाजोरिया) के मकान को दाहिनी और छोड़कर आगे श्री गणपत नोगिया एवं श्रीमती बदाम देवी, श्री मदन लाल नोगिया के मकान को बाईं और लेकर कालवाड रोड पर पूर्व की तरफ घुमकर श्री केदार नोगिया (श्री सुवालाल नोगिया) पेटोल पम्प वालों के मकान को लेकर आगे श्री मंगल चन्द रैगर के मकान को लेकर रैगर धर्मशाला के सामने उत्तर की ओर जाने वाले रास्ते में शितलामाता चबुतरा को दाहिनी और छोड़कर आगे पश्चिम जाने वाले रास्ते में शुल्भ कॉम्पलेक्श एवं शहीद स्मार्क को दाहिनी और छोड़कर कोने के मकान, श्री श्रवण नोगिया के मकान को लेकर आगे रैगर पंचायत भवन एवं श्री माणक नोगिया को दाहिनी और छोड़कर रेनवाल रोड पर स्थित श्री अशोक जाजोरिया की दुकानों को लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में रेनवाल तिराहा से होते हुये मांगी लाल पारीक के मकान को लेकर आगे गांधी स्टेच्यू को लेकर नये बाजार में खटीकों की प्याउ तक की समस्त आबादी वार्ड न. 7 की सीमा होगी।	525
8	नये बाजार में श्री दीपचन्द मोची (जोया फुट वेयर) को बाईं और लेकर पूर्व की ओर पुराने बाजार में जाने वाले रास्ते में भेरू लखेरा के मकान को लेकर आगे उत्तर घुमकर श्री अब्दुल समद लोहार के मकान को लेकर आगे श्री इब्राहीम लोहार के मकान को लेकर श्री समसुदीन लोहार को दाहिनी और छोड़कर कोने पर श्री गोपाल लाल सुकरिया के मकान को लेकर पूर्व के रास्ते में कोने पर श्री गंगाराम जाजोरिया के मकान को लेकर उत्तर पश्चिम घुमकर श्री गोर्वधन लाल नोगिया के मकान को लेकर आगे श्री राजेन्द्र प्रसाद, श्री फुलचन्द नोगिया को दाहिनी और छोड़कर उत्तर घुमकर श्री रतन लाल जाजोरिया, गंगामाता मन्दिर को बाईं और लेकर श्री श्रवण जाजोरिया को लेकर श्री ज्ञानचन्द जाजोरिया काे दाहिनी और छोड़कर कालवाड रोड पर श्री मुकेश जाजोरिया को बाईं और लेकर कालवाड रोड पर पश्चिम चलकर श्री नानगराम जाजोरिया को बाईं	557

	और लेकर दक्षिण घुमकर कोने की दुकान आगे श्री फकीर चन्द के मकान को लेकर आगे श्री गिरधारी जाजोरिया (श्रीमती विमला जाजोरिया) को लेकर आगे श्री कल्याण मल, श्री आन्नदी लाल जाजोरिया के मकान को लेकर श्री प्रभुराम रैगर को बाई और लेकर पश्चिम घुमकर पश्चिम चलकर कासोटिया के मकान, बाना क्लोथ स्टोर को दाहिनी और छोड़कर नये बाजार श्री दीपचन्द मोची के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड न. 8 की सीमा होगी।	
9	गणेश चौक में श्री नथमल बरडिया की हवेली को बाई और लेकर पश्चिम में जाने वाले रास्ते में श्री अशोक ढढेरा के मकान को लेकर आगे कोने पर श्री बुजमोहन साबु के मकान को लेकर केसोटो की पतली गली में दक्षिण घुमकर आगे श्री सीताराम पारीक के मकान को लेकर आगे कोने पर श्री कैशल मिश्रा के मकान को लेकर पूर्व में जाने वाले रास्ते में बिहारी जी के मन्दिर को लेकर श्री मोहन जी अग्रवाल के मकान को लेकर उत्तर जाने वाले रास्ते में जैन स्वेताम्बर मन्दिर को लेकर आगे श्री मदन लाल पाटनी व श्री विमल जी बालदीया के मकान को दाहिनी और छोड़कर उत्तर के रास्ते में श्री कल्याणमल लखेरा एवं कल्याणजी के मन्दिर को शामिल कर उत्तर में सराफों की गली में चलकर कोने की दुकान, मीणों के मकानों को लेकर आगे श्री मोहन भरावा (श्री शंकर) की दुकानों को लेकर उत्तर के रास्ते में श्री सागरमल बरडिया, आर्युवैधिक चिकित्सालय को बाई और लेकर गणेश चौक में श्री नथमल बरडिया तक की समस्त आबादी वार्ड न. 9 की सीमा होगी।	585
10	ज्वाला पोल में राजेन्द्र मोदी (कज्जू हल्वाई) की दुकान को बाई और लेकर पूर्व के रास्ते में चार घोड़ों की घर्मशाला को बाई और लेकर उत्तर में राणों में जाने वाले रास्ते में श्री छितरमल कुमावत के मकान को दाहिनी और छोड़कर आगे दर्जियों के मकान को बाई और लेकर पठानों के चौक में श्री उमदराज जी के मकान को लेकर पतली गली होते हुये पुराने बाजार में कबुतर खाने को बाई और लेकर पूर्व के रास्ते में श्री सुगनजी जगमालपुरा वाले की दुकान को शामिल कर दक्षिण के रास्ते में सराफों की गली होते हुये आगे चलकर पश्चिम के रास्ते में कल्याणजी के मन्दिर, श्री कल्याणमल लखेरा को दाहिनी और छोड़कर दक्षिण के रास्ते में श्री विमलचन्द बालदीया, श्री मदल लाल पाटनी के मकान को बाई और लेकर आगे श्री रूपजी पसारी की कोटडी को बाई और लेकर पूर्व के रास्ते में चलकर छोटी मोरी होते हुये ज्वाला पोल में श्री राजेन्द्र मोदी (कज्जू हल्वाई) की दुकान तक की समस्त आबादी वार्ड न. 10 की सीमा होगी।	619

11	<p>श्रृंगार चौक में जीवराज मल डिस्पेन्सरी को लेकर आगे छोटी मोरी के नीचे से पश्चिम जाने वाले रास्ते में श्री जगदीश चौधरी, श्री महेश जैन के मकानों को लेकर बिहारी जी के मन्दिर को दाहिनी और छोड़कर दक्षिण में बाबरों में जाने वाले रास्ते में श्री सीताराम बाबर, श्री गुलाब बाबर को लेकर पूर्व घुमकर श्री नन्द किशोर(नन्दू) पारासर के मकान को लेकर श्री सीताराम पारासर के मकान को दाहिनी और छोड़कर आगे श्री जगदीश राव के मकान को बाईं और लेकर आगे श्री अनुप सिंह जी के मकान को लेकर उपर नहर के रास्ते होते हुये पूर्व में श्री महिपाल (श्री रघुवीर सिंह), श्री तोशंकर पारासर, श्री पवन पारासर (श्री गिरवर सिंह) की दुकान को लेकर पहाड के नीचे-नीचे पूर्व में नहर-नहर श्री मनोहर सिंह (श्री उदय सिंह) श्री रामपाल सिंह, श्री बंशीधर सिंह के मकान को लेकर श्री कजोडीमल सेनी के नोहरे को लेकर पूर्व घुमकर पूर्व के रास्ते में श्री चुनीलाल बागडी को लेकर आगे श्री किशनलाल बागडी को लेकर उत्तर घुमकर श्री प्रभु आसीवाल के मकान को लेकर हथाई से पश्चिम घुमकर श्री हनुमान लाल, श्री गोविन्द राम प्रजापत बाईं और लेकर आगे शितला चबुतरा श्री गोपाल जी सरस्व के मकान को लेकर जैन स्वेताम्बर मन्दिर चैताला आगे विश्वकर्मा मन्दिर को लेकर ज्वाला पोल होकर श्रृंगार चौक में जीवराजमल डिस्पेन्सरी तक की समस्त आबादी वार्ड न. 11 की सीमा होगी।</p>	596
12	<p>हरिजन मौहल्ले में हरिजनों की धर्मशाला को बाईं और लेकर पश्चिम जाने वाले रास्ते में श्री रामपाल, श्री मन्नाराम नायक के मकान को लेकर आगे श्री मांगीलाल बागडी के मकान को लेकर आगे दक्षिण में पहाड पर जाने वाले रास्ते से श्री कजोडीमल सेनी के नोहरे को दाहिनी और छोड़कर पहाड की तलहटी से पश्चिम की और तलहटी-तलहटी होकर श्री मनोहर सिंह (श्री उदय सिंह) के मकान को दाहिनी और छोड़कर श्री पवन पारासर (श्री गिरवर सिंह) की दुकान को दाहिनी और छोड़कर आगे दक्षिण में ज्वाला माताजी के रास्ते-रास्ते पहाड पर चडकर ज्वाला माताजी के मन्दिर को बाईं और शामिल कर पहाड की चोटी से दक्षिण की और निचे उतर कर पालिका सीमा-सीमा से पूर्व की और चलकर स्टेट हाईवे से उत्तर घुमकर आगे चलकर वन विभाग के कार्यालय को दाहिनी और छोड़कर आगे शमशान बैठकों को दाहिनी और छोड़कर श्री सुरेश चांवला, श्री राजु चांवला के मकान को बाईं और लेकर आगे पश्चिम घुमकर श्री मंगल चन्द चांवला की दुकान को लेकर उत्तर घुमकर श्री राजु मट्टू (श्री रामदास) के मकान को लेकर हरिजनो की धर्मशाला के बिच समस्त आबादी वार्ड न. 12 की सीमा होगी।</p>	614

13	<p>श्री ओम प्रकाश (श्री भंवरलाल गठोर) के मकान को बाएं और लेकर पश्चिम के रास्ते में श्री जोधराज मीणा, श्री ओम प्रकाश चावला के मकान को बाईं और लेकर आगे पश्चिम के रास्ते में कोने के मकान को लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में श्री दीनदयाल, श्री कानाराम के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर पश्चिम में जाने वाली पतली गली में श्रीमती मीरा देवी, श्री रतन के मकान को बाएं और लेकर दक्षिण में जाने वाली गली में आगे कोने के मकान एवं श्री जगदीश कुमार के मकान को लेकर पश्चिम में जाने वाली गली में श्री सुवालाल बागड़ी के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर हथाई पर श्री किशन लाल चावला को लेकर पूर्व दक्षिण घूमकर रामप्रसाद हरिजन के मकान को लेकर श्री पूरण लखन के मकान को लेकर कोने के मकान श्री विजय कुमार माठा के मकान को लेकर पूर्व घूमकर आगे श्री राम सहाय बागड़ी के मकान को लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में तलाई को बाईं और लेकर आगे शमशान बैठकों अंबेडकर भवन को बाईं और लेकर आगे वन विभाग को लेकर खसरा नंबर 2260/785 की दक्षिण दिशा को लेकर पूर्व घूमकर शमशान भूमि को शामिल कर उत्तर में श्री किशोर सिंह जी के जावं को बाईं और लेते हुए पश्चिम चलकर रामकुई को बाईं और लेकर उत्तर जाने वाले रास्ते में शिव मंदिर खटिकान को बाईं और लेकर आगे श्री खेमराज चौहान, श्री रामधन मण्डावरिया को लेकर श्री ओमप्रकाश (श्री भंवरलाल) तक के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड नंबर 13 की होगी।</p>	598
14	<p>पठानों के चौक में श्री रमजान मोहम्मद (श्री नजीर स्याह) के मकान को बाईं और लेकर दक्षिण जाने वाले रास्ते में श्री छितर मल कुमावत के मकान को लेकर श्री नंद सिंह (श्री ओंकार सिंह) के मकान को लेकर पूर्व जाने वाले रास्ते में श्री राजेंद्र कुमार कंपाउंडर के मकान को लेकर आगे श्री सूरजमल कुमावत, श्री कालूराम प्रजापत के मकान को लेकर आगे श्री सत्यनारायण प्रजापत, श्री रामनिवास प्रजापत के मकान को लेकर उत्तर पश्चिम घूमकर श्री शयोनारायण, श्री प्रभु दयाल खटीक के मकान को लेकर उत्तर से जाने वाले रास्ते में श्री प्रहलाद सहाय चावला के मकान को बाईं और लेकर उत्तर में आगे श्री जगदीश बड़वा, श्री गोपाल लाल बड़वा के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर आगे श्री लालाराम बलाई के मकान को बाईं और शामिल कर सामुदायिक भवन को दाहिनी ओर छोड़कर पश्चिम के रास्ते श्री हरि ओम स्वामी, श्री विनोद अग्रवाल के मकान को लेकर वकीलों के चौक होते हुए श्री रामलाल कुमावत (श्री मोहन जी कारीगर) को बाईं और लेकर श्री मोतीलाल जी राणा</p>	525

	को दाहिनी ओर छोड़कर पठानों के चौक में श्री रमजान मोहम्मद (श्री नजीर स्याह) के मकान तक समस्त आबादी वार्ड नंबर 14 की सीमा होगी।	
15	रेगर मोहल्ला से लोहारों के मोहल्ले में जाने वाले रास्ते पर कोने पर श्री कन्हैया लाल रेगर के मकान को बाईं और लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में श्री समसुद्दीन लोहार को लेकर श्री अब्दुल सम्मद के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर कोने की दुकान को बाएं और लेकर पूर्व के रास्ते में श्री सुगन चंद, अशोक कुमार बड़जात्या की दुकान को लेकर पुराने बाजार में बालाजी की घंटी को लेकर पतली गली के कोने पर श्री गोपाल अग्रवाल की दुकान श्री मोहम्मद अली (शुभराती खां) के मकान को लेकर पठानों के चौक होते हुए श्री मोतीलाल राणा के मकान को लेकर वकीलों के चौक में शिव मंदिर को बाईं और लेकर पूर्व के रास्ते में श्री विनोद अग्रवाल, श्री मोहन स्वामी के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर आगे 4 घोड़ों के बंगले को बाईं और लेकर श्री लाला जी बलाई को दाहिनी ओर छोड़कर उत्तर पश्चिम घूमकर सामुदायिक भवन को दाहिनी ओर छोड़कर पश्चिम में कुम्हारों (प्रजापतों) के मकानों को लेकर श्री गोपाल कुम्हार को दाहिनी ओर छोड़कर पश्चिम के रास्ते में बाईं और की आबादी को लेते हुए श्री कैलाश खाती, श्री सतीश पुत्र मदन गोपाल, (श्री घीसालाल अग्रवाल) की दुकान को लेकर सराय में श्री सत्तार तेली, श्री रईस मोहम्मद को लेकर आगे श्री मूलचंद मोर्य को लेकर श्री कन्हैया लाल रेगर के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड नंबर 15 की सीमा होगी	566
16	श्री गोपाल कुम्हार के मकान को बाएं और लेकर पूर्व के रास्ते श्री नोरतमल आसीवाल राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय नंबर 3 जोबनेर को लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते सामुदायिक भवन को लेकर श्री लालजी बलाई को दाहिनी ओर छोड़कर श्री जगदीश बड़वा को बाईं और लेकर आगे श्री मालचंद टेपण के मकान को लेकर आगे श्री अमरचंद बागड़ी के मकान को लेकर हथाई से पूर्व घूमकर आगे श्री सुवालाल बागड़ी के मकान को लेकर आगे उत्तर की गली में घूमकर श्रीमती मीरा देवी, श्री रतनलाल के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर पूर्व में पतली गली होते हुए उत्तर घूमकर श्री दीनदयाल, श्री कानाराम के मकान को बाईं और लेकर पूर्व घूमकर रास्ते में श्री ओम प्रकाश चावला, श्री जोधाराम मीणा, श्री भंवरलाल गठोर को और छोड़कर दक्षिण के रास्ते में श्री गोपी राम खटीक को लेकर शिव मंदिर खटिकान धर्मशाला को दाहिनी ओर छोड़कर आगे नाले में पूर्व घूमकर रामकुई को दाहिनी ओर छोड़कर पालिका सीमा	551

	<p>खसरा नंबर 777, 767, 765 की पूर्वी दिशा को लेकर पीपली वाले बालाजी तक तथा पीपली से पश्चिम जाने वाले रास्ते से श्री मोहनलाल खटिक के मकान को दाहिनी और छोड़कर पश्चिम के रास्ते श्री कालूराम खटीक, श्री कान सिंह के मकान से दाहिनी और छोड़कर रास्ते से पश्चिम में गंदे नाले होते हुए ठोलियों के मकान एवं राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय नंबर 3 की पीछे की बाउंड्री को लेते हुए गंदे नाले-नाले श्री गोपाल कुम्हार के मकान की समस्त आबादी वार्ड नंबर 16 की सीमा होगी।</p>	
17	<p>कालवाड रोड पर नगर पालिका की खाली भूमि को बाएं और लेकर दक्षिण में जाने वाले रास्ते में श्री ज्ञान चंद जाजोरिया के मकान को बाएं और लेकर आगे श्री रमेश मोहिल, श्री नाथूराम मोहिल के मकान को बाईं और लेकर गंगा माता मंदिर को दाहिनी और छोड़कर आगे पूर्व घूमकर कोने के मकान श्री फूलचंद नोगिया, श्री राजेंद्र नोगिया के मकान को बाईं और लेकर आगे श्री गोवर्धन लाल नोगिया के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर आगे दक्षिण-पूर्व घूमकर श्री प्रेमचंद मौर्य की दुकान को लेकर आगे जुम्मानार्या (श्री आलम शेर) को शामिल कर इमली वाले श्री बुंदू खां (श्री मोहम्मद शाह) आगे कोने की दुकान व श्री चांद मोहम्मद के मकान को लेकर आगे श्री सफी मोहम्मद, श्री जहूर मोहम्मद (डीएम ट्रेवलर्स) को लेकर गंदे नाले होते हुए श्री गोपाल प्रजापत व राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय नंबर 3 को दाहिने और छोड़कर खसरा नंबर 732 को शामिल कर पीपली वाले बालाजी से पश्चिम घूमकर कालवाड रोड चढ़कर पश्चिम चलकर कालवाड रोड चलकर पश्चिम पुलिस थाने को लेकर आगे रैगर समाज धर्मशालाको शामिल कर नगरपालिका की खाली भूमि श्री ज्ञानचंद जाजोरिया के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड नंबर 17 की सीमा होगी।</p>	607
18	<p>कालवाड रोड पर शीतला चबुतरा ढोला वाला कुआं को बाईं और लेकर कालवाड रोड पूर्व की ओर चलकर पुलिस थाने को दाहिनी और छोड़कर आगे कोने की दुकान एवं श्री राधेश्याम पारासर की दुकान को बाईं और लेकर पारासर की दुकान के पिछे होते हुये भगासरा स्कुल के पिछे होते हुये उत्तर घूमकर चिरनोटिया जाने वाली सडक सडक कब्रिस्तान को बाईं और शामिल कर नहर से पश्चिम घूमकर आगे चलकर ज्वाला नगर खसरा न 682 को बाईं और लेकर दक्षिण के रास्ते टेगोर विधा मन्दिर को बाईं और लेकर श्री गोपाल लाल डबरीया के मकान वीर हनुमान के मन्दिर को बाईं और लेकर दक्षिण-पश्चिम जाने वाले रास्ते श्री गोवर्धन लाल जाजोरिया के मकान को लेकर श्री गोपाल ढोली, श्री रमेश ढोली के</p>	528

	मकान को लेकर श्री माणक नोगिया के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर पूर्व के रास्ते चलकर रैगर पंचायत भवन श्री मालचन्द जाजोरिया को बाईं लेकर आगे शहीद स्मार्क शुलभ कॉम्प्लेक्स को बाईं ओर लेकर दक्षिण घुमकर शीतला चबुतरा तक की समस्त आबादी वार्ड न 18 की सीमा होगी।	
19	रेनवाल रोड पर सुनारों की बगीची में श्री विष्णु सोनी के मकान को बाईं ओर लेकर पश्चिम में चलकर दक्षिण घुमकर शमशानो की तरफ जाने वाले रास्ते से पूर्व घुमकर शमशानो को दाहिनी ओर छोड़कर आगे रेनवाल रोड पर श्री गोवर्धन जाजोरिया की दुकान को दाहिनी ओर छोड़कर दक्षिण के रास्ते रास्ते चलकर केसर वाटिका श्री शान्ति वीर जैन गुरुकुल स्कुल को दाहिनी ओर छोड़कर पश्चिम के रास्ते में श्री कज्जलाल जाखड एस बी आई बैंक की दुकानो को बाईं ओर लेकर दक्षिण घुमकर श्री प्रहलाद शर्मा पटवार भवन को बाईं ओर लेकर आगे डॉ दुलाल मित्रा, श्री जोधराज कुमावत मास्टर आगे श्री महावीर प्रसाद, श्री सिकर चन्द जैन के मकान को लेकर रामदेव मन्दिर को दाहिनी ओर छोड़कर पूर्व चलकर पुस्तकालय भवन को बाईं ओर लेकर उत्तर के रास्ते गांधी स्टेचू को दाहिनी ओर छोड़कर आगे श्री हरीजी शर्मा के मकान को बाईं ओर लेकर रेनवाल तिराहे होते हुये खारीया कुआं को बाईं ओर शामिल कर पूर्व के रास्ते श्री अशोक जाजोरिया की दुकानो को दाहिनी ओर छोड़कर श्री अशोक पाटनी की दुकानो को बाईं ओर लेकर आगे कोने के प्लाट को एंव श्री माणक नोगिया के मकान को बाईं ओर लेकर उत्तर पूर्व जाने वाले रास्ते में श्री हीरालाल जाजोरिया एंव श्री नन्दलाल जाजोरिया के मकान को शामिल कर आगे नहर से पश्चिम घुमकर कोहिनुर कॉलोनी को शामिल करते हुये श्री युसुफ मोहम्मद वगैहरा की खातेदारी भुमि 720/ 21 को बाईं ओर शामिल कर रेनवाल रोड से दक्षिण में जाटो की दुकानो को शामिल कर रेनवाल रोड पर सुनारो की बगीची में श्री विष्णु सोनी के मकान तक की समस्त आबादी वार्ड नं 19 की सीमा होगी	523
20	इन्द्रा कॉलोनी में नवीन स्कूल को बाईं ओर शामिल कर पूर्व के रास्ते चलकर श्री प्रभु प्रजापत के मकान को बाएं ओर लेकर श्री पी डी मीणा के मकान को दाहिनी ओर छोड़कर आगे कोने पर श्री महादेव मोरवाल के मकान को बाईं ओर लेकर उत्तर के रास्ते में श्री कमल शर्मा के मकान को लेकर आगे श्री छीतरमल मीणा के मकान को बाएं ओर लेकर पूर्व की ओर घूमकर श्री कज्जू जाखड (एसबीआई बैंक) को दाहिनी ओर छोड़कर रेनवाल रोड पर उत्तर	538

<p>घूमकर श्री शांति वीर जैन गुरुकुल स्कूल केसर वाटिका को बाईं और लेकर आगे कोने पर श्री गोवर्धन जाजोरिया की दुकान को बाएं और लेकर पश्चिम में गोडो वाली कोठी को जाने वाले रास्ते में शमशानों को बाईं और लेकर उत्तर घूमकर सुनारों की बगीची को दाहिनी ओर छोड़कर खसरा नंबर 850, 852 की उत्तरी-पश्चिमी सीमा को लेते हुए संपूर्ण गोडो वाली कोठी को लेकर डयोडी जाने वाले रास्ते पहुंचकर डयोडी जाने वाले रास्ते में दक्षिण चलकर शमशानों को बाईं और लेकर आगे डयोडी जाने वाले रास्ते से पूर्व घूमकर श्री गोवर्धन लाल मोरवाल को दाहिनी ओर छोड़कर श्री हरफुल कुमावत, श्री रघुनाथ कुमावत को बाईं और लेकर श्री सी.एम कुमावत एवं श्री छीतरमल प्रजापत को दाहिनी ओर छोड़कर इन्द्रा कॉलोनी में नवीन स्कूल की समस्त आबादी वार्ड नंबर 20 की सीमा होगी।</p>	
---	--

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका जोबनेर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।